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ΝΣΕΛΆΛΗΔΕς 

 Οι ντελάληδες ήταν αυτοί που διαλαλούσαν τα 
νέα, τις παραγγελίες που έπαιρναν από τις αρχές 
ή για τα εμπορεύματα που έφερναν οι 
πραματευτάδες. Γενικότερα ο ντελάλης ήταν ο 
ενημερωτής της πόλης για το τι γινόταν και τι θα 
γίνει, με λίγα λογία ήταν μια κινητή εφημερίδα. 
Με τον ερχομό της διαφήμισης οι ντελάληδες 
περιορίστηκαν και η δράση τους   λιγόστεψε, 
όμως συνέχισαν να υπάρχουν μέχρι τα τελευταία 
χρόνια. 



Η ΔΙΑΥΉΜΙΗ ΉΜΕΡΑ 

    Η διαφήμιση όπως την ξέρουμε σήμερα 

εμφανίστηκε τον 17ο αιώνα και 

χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά από Άγγλους 

εκδότες βιβλίων το 1655. Σο 1946 με την 

βιομηχανική επανάσταση η διαφήμιση άρχισε να 

αποκτά όλο και μεγαλύτερη σπουδαιότητα μιας 

και η νέα μαζική παράγωγη αποκτούσε 

προώθηση σε μεγάλη κλίμακα 



Η ΔΙΑΥΉΜΙΗ ΣΗΝ ΕΛΛΆΔΑ 

    την Ελλάδα η διαφήμιση εμφανίστηκε μετά τον 

Β’Παγκόσμιο πόλεμο. Από το 1950 και μετά 

αναπτύχθηκαν και οι μεγάλες διαφημιστικές 

εταιρίες. Σο 1991 αναπτύχθηκε νόμος που 

ρύθμιζε τις παραπλανητικές και αθέμιτες 

διαφημίσεις. Η παραπλανητική διαφήμιση είναι 

κάθε διαφήμιση της οποίας το περιεχόμενο ή η 

μορφή της ενδέχεται να παραπλανήσει τα 

πρόσωπα στα οποία απευθύνεται η διαφήμιση . 



Η ΕΞΈΛΙΞΗ ΣΗς 

ΔΙΑΥΉΜΙΗς ΣΙς 

ΔΙΆΥΟΡΕς ΙΣΟΡΙΚΈς 

ΠΕΡΙΔΟΤς ΑΠ ΣΗΝ 

ΕΥΕΌΡΕΗ ΣΗς 

ΣΤΠΟΓΡΑΥΊΑς ΜΈΦΡΙ 

ΉΜΕΡΑ. 



ΠΕΡΊΟΔΟς ΣΤΠΟΓΡΑΥΊΑς 

 ΠΕΡΙOΔΟ ΣΤΠΟΓΡΑΥΙΑ (1500-1840) 

  Εμφάνιση της τυπογραφικής πρέσας   

 Η μαζική παραγωγή επιφέρει οικονομική ανάπτυξη  

  Η αστικοποίηση αλλάζει το πρόσωπο της λιανικής πώλησης • Εμφάνιση διαφημίσεων 

σε εφημερίδες 

  Η διαφήμιση γίνεται δημιουργική  

  Πρώτη διαφημιστική επιχείρηση η W. Taylor στη Μ. Βρετανία 

  Τπερβολική διαφήμιση: 500.000 διαφημίσεις το 1880  

  εμπορικά σήματα: «τα εμπορικά σύμβολα που σχεδιάζονται στα καταστήματα παρά 

το γεγονός ότι είναι σχετικά μικρά σε μέγεθος διαθέτουν ένα ιδιαίτερο εύρος και 

βάθος»  

   Επιγραφές καταστημάτων 

 «Ντελάληδες»  



ΠΕΡΊΟΔΟς ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΉς ΕΠΑΝΆΣΑΗς 

 ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΗ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΑΗ (1840-1900)  

 Ο σιδηρόδρομος ανοίγει νέες αγορές 

  Μείωση του αναλφαβητισμού  

 Επανάσταση στη συσκευασία 

  Η φωτογραφία αλλάζει τη διαφήμιση στον τύπο (1839) 
δίνοντας ρεαλισμό στην απεικόνιση 

   Εμφάνιση αλυσίδων καταστημάτων και μαζικής αγοράς  

  το τέλος του 19ου αιώνα παρουσιάζονται νέα μέσα 
επικοινωνίας (τηλέγραφος, γραμμόφωνο, τηλέφωνο, 
γραφομηχανή, περιοδικός τύπος) 

   Εμφάνιση διαφημιστικών επιχειρήσεων 

 



ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΨΝ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΨΝ ΑΝΑΚΑΛΤΧΕΨΝ 

 ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΨΝ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΨΝ ΑΝΑΚΑΛΤΧΕΨΝ (1900-1945) 

  Ραγδαία εξέλιξης των διαφημιστικών επιχειρήσεων 

  Σο κοινό δυσπιστεί στις διαφημίσεις λόγω πολλών υπερβολών  

  Εμφάνιση διαφημιστικού κώδικα στις ΗΠΑ (1914)  

  1920: Εμφάνιση του ραδιοφώνου  

  1920: η έμφαση δίνεται στις άμεσες πωλήσεις και για αυτό  

χρησιμοποιούνται διασημότητες της εποχής για να δώσουν κύρος στα 

προϊόντα (testimonial advertising)  

  1929: η διαφήμιση κατηγορείται ότι συνέβαλε στην κρίση του 

χρηματιστηρίου της Νέας Τόρκης και στην ύφεση της οικονομίας 

   1930: η ανάγκη μεγαλύτερης αποτελεσματικότητας και αξιοπιστίας οδηγεί 

στη δημιουργία εταιριών έρευνας αγοράς 



ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΨΝ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΨΝ ΑΝΑΚΑΛΤΧΕΨΝ 

 ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΨΝ ΒΙΟΜΗΦΑΝΙΚΨΝ ΑΝΑΚΑΛΤΧΕΨΝ 
(1900-1945)  

  Εφαρμογή τεχνικών έρευνας αγοράς και ανάλυσης 
του κοινού  

 Μέτρηση της αποτελεσματικότητας σε σχέση με τις 
πωλήσεις 

  Κυριαρχία των πινακίδων (posters)  

 Κυριαρχία του λιανικού εμπορίου 

  Εμφάνιση της τηλεόρασης  

 Οι καταναλωτές οργανώνονται 

 



ΤΓΦΡΟΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 

1945 ΈΨς ΉΜΕΡΑ 

 1960:Έμφαση στην έρευνα αγοράς και ΜΑΡΚΕΣΙΝΓΚ, στην 
συμβολική αξία(εικόνα). Η προσοχή μετακινείται από τα 
χαρακτηριστικά του προϊόντος στην προϊoντική εικόνα και τη 
προσωπικότητα. 

 1970:τεχνικές έρευνες του κοινού και των πελατών. Ήταν η 
εποχή της τοποθέτησης του προϊόντος σε σχέση με τον 
ανταγωνισμό. 

 Από το 1970 έως σήμερα η διαφήμιση εμπλουτίστηκε με νέες 
τεχνικές, σπουδάζεται και υπάρχουν διαφημιστικές εταιρίες 
που απασχολούν σημαντικό αριθμό εργατικού δυναμικού. 
Σέλος το διαδίκτυο και η τηλεόραση έχει κάνει τα 
διαφημιστικά μηνύματα προσιτά σχεδόν σε όλους τους 
ανθρώπους κάθε ηλικίας.  



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΣΑΗ ΣΗ ΔΙΑΥΗΜΙΗ 



ΜΟΡΥΕ-ΕΙΔΗ ΔΙΑΥΗΜΙΕΙ 

       Τπάρχουν διάφορα είδη διαφήμισης ανάλογα με το περιεχόμενό τους και το κοινό στο οποίο 

απευθύνονται. υγκεκριμένα υπάρχει: 

 

  Διαφήμιση προβολής του προϊόντος (Display Advertising): Είναι εκείνη 

που με διάφορους τρόπους προβάλλει το προϊόν τονίζοντας τα 

πλεονεκτήματα του και αναφέροντας τις ιδιότητες και τις χρήσεις του 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του και δίνει πληροφορίες για την τιμή του 

προϊόντος. 

 

  Διαφήμιση προώθησης των πωλήσεων ( Sales  Promotion  Advertising). Διατυπώνει ένα 

σύντομο, «επείγον» μήνυμα που περιέχει πληροφορίες για εκπτώσεις, 

ειδικές προσφορές, την έναρξη διαγωνισμών, εκθέσεων, παροχή 

κουπονιών και δώρων με σκοπό να κάνει τον καταναλωτή πιο ενεργό. 

 

 

 

 



 Διαφήμιση κοινωνικού περιεχομένου. Αυτή η κατηγορία αφορά τις διαφημίσεις οι οποίες 

καλούν τον καταναλωτή να δείξει κοινωνικό ενδιαφέρον και να υποστηρίξει ανθρώπους 

με οικονομικές ή βιολογικές ανάγκες (π.χ. διαφημίσεις της UNICEF). 

 

 Διαφημίσεις με αθλητισμό. Αφορά τις διαφημίσεις που προβάλλονται κατά την διάρκεια  

των αθλητικών γεγονότων οι οποίες αφορούν κυρίως την κατάλυση κοινωνικών στερεοτύπων όπως 

ρατσισμός, η βία και η απεξάρτηση από τα ναρκωτικά. 

 

 Διαφήμιση από την επιχείρηση προς τους ενδιάμεσους: χοντρεμπόρους 

και λιανέμπορους (Trade Advertising). Προτρέπει τους ενδιάμεσους να 

αγοράσουν τα προϊόντα της επιχείρησης, αφού τους εκθέσει τα 

ευεργετήματα που θα αποκομίσουν από την έγκαιρη αγορά και 

αποθήκευση των προϊόντων, καθώς και από τους καλύτερους όρους 

πληρωμής που τους παρέχονται. 

 

 

 



 Γενική διαφήμιση μιας επιχείρησης, ενός οργανισμού, ενός φορέα 

(Institutional Advertising). Αναφέρεται στις δραστηριότητες στις απόψεις 

και τα προβλήματα του φορέα στην προσπάθεια του να αποκτήσει την 

εύνοια του κοινού και την υποστήριξη του, παρά για να πουλήσει κάποιο 

προϊόν. Ορισμένες φορές ονομάζεται και διαφήμιση δημοσίων σχέσεων. 

 

 Διαφήμιση πρωτογενούς ή πρωταρχικής ζήτησης. Είναι εκείνη που απευθύνεται στους 

καταναλωτές και προσπαθεί να αυξήσει τις προτιμήσεις και τη συνολική κατανάλωση διάφορων 

πρώτων υλών(π.χ. μαλλί, δερμάτινα είδη, πορτοκάλια). 

 

  υνδεμένη ή συνεργατική διαφήμιση (Cooperative Advertising). Είναι η διαφήμιση που 

αναλαμβάνεται ταυτόχρονα από δύο ή περισσότερους φορείς και προωθεί ένα ή περισσότερα 

προϊόντα.Παρουσιάζει πλεονεκτήματα, όπως μείωση του κόστους που επιμερίζεται σε 

περισσότερους από ένα φορείς, βοηθά προϊόντα που είναι νέα και βρίσκονται στο εισαγωγικό 

στάδιο του «κύκλου ζωής», όταν συνδέονται με ένα καθιερωμένο προϊόν, να σταθούν 

ανταγωνιστικά στην αγορά, κ.ά. 

 

 

 



 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΣΑΗ ΣΗ ΔΙΑΥΗΜΙΗ 

       

 

 

        Διαφήμιση είναι η διαδικασία δημιουργίας πρωτότυπων μηνυμάτων με 

σκοπό την γνωστοποίηση ενός αγαθού ή μίας υπηρεσίας στο καταναλωτικό 

κοινό. Η διαφήμιση υπηρετεί το οικονομικό καταναλωτικό μοντέλο της 

σύγχρονης κοινωνίας και ασκεί οικονομική, πολιτική και κοινωνική επιρροή 

στις ζωές των ανθρώπων. 

 



υγκεκριμένα, η διαφήμιση: 

 

1)Προβάλλει και γνωστοποιεί τα εγχώρια προϊόντα στο καταναλωτικό κοινό. Έτσι, 

εκφράζεται η προτίμηση προς τις εθνικές επιχειρήσεις  οι οποίες αυξάνουν τα 

κέρδη τους και καλύπτουν με μεγαλύτερη ευκολία τις ανάγκες τους. 

Επομένως, συμβάλλει στην καταπολέμηση του ελλειμματικού εμπορικού 

ισοζυγίου. 

 



 

 

 

2)Διαμορφώνει (μέσω της προβολής) υπερκαταναλωτικά πρότυπα  .Ψς 

αποτέλεσμα, αυξάνεται η διακίνηση των προϊόντων και συνεπώς η διακίνηση 

του χρήματος, πράγμα που είναι απαραίτητο για την διατήρηση ενός υγιούς 

οικονομικού συστήματος 

 



 

 

 

 

3)Ο τομέας της διαφήμισης συνεισφέρει στην μερική αντιμετώπιση της ανεργίας 

καθώς η ανάπτυξη του διαφημιστικού κλάδου έχει δημιουργήσει διάφορα 

επαγγέλματα και θέσεις εργασίας (π.χ. διαφημιστές, αφισοκολλητές, 

μακετίστες κ.α) 

 



 

 

 

 

4)Με την διάδοση των προϊόντων προκαλεί υγιή ανταγωνισμό μεταξύ των 

επιχειρήσεων με αποτέλεσμα την παραγωγή αγαθών και υπηρεσιών με 

καλύτερη ποιότητα και μειωμένη τιμή 

 



ΔΙΑΥΗΜΙΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΨΝΙΑ  



ΤΜΒΟΛΉ ΣΗ ΔΙΑΥΉΜΙΗ ΣΗΝ ΚΟΙΝΨΝΊΑ: 

 

Οι διαφημίσεις αποσκοπούν στο πολιτικό, οικονομικό και στο κοινωνικό-

συναισθηματικό τομέα. Οι διαφημίσεις κοινωνικού περιεχομένου:  

 

1)Θίγουν τα προβλήματα των ανθρώπων που αδυνατούν να καλύψουν 

ακόμα και τις αυτονόητες-βασικές τους ανάγκες όπως είναι το νερό, η 

τροφή, η στέγαση, η ιατρική περίθαλψη, η εκπαίδευση κλπ. (π.χ. 

UNICEF, Γιατροί Φωρίς ύνορα, Φαμόγελο του Παιδιού). 

 

  

2)Τπενθυμίζουν την αξία του περιβάλλοντος. Ειδικότερα, αποσκοπούν 

στην διατήρηση της χλωρίδας και της πανίδας προκειμένου να 

υπάρξουν οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης των ανθρώπων σε μία 

κοινωνία (GREEN PEACE). 

. 



 

 

 

 3)Αποτελούν μέσο κινητοποίησης, φιλανθρωπικής αλλά και 

φιλοζωικής δράσης καθώς συχνά παροτρύνουν τους ανθρώπους 

να δράσουν με σύνεση και αλληλεγγύη 



ΣΑ ΑΡΝΗΣΙΚΑ ΣΗ ΔΙΑΥΗΜΙΗ 

  

 

 

 Η διαφήμιση έχει και αρκετές αρνητικές πλευρές π.χ. 

περιορίζει την ελευθερία της βούλησης και της σκέψης, ο 

καταναλωτής διχάζεται από τις συνεχείς πιέσεις της. Με την 

σταθερή επανάληψη μηνυμάτων με στερεότυπο τρόπο 

απονεκρώνει τα περιθώρια αντίδρασης και καταργεί την 

προσωπική βούληση. 



  Επίσης,τα διαφημιστικά μηνύματα και ο τρόπος με τον οποίο 

προβάλλονται (παρουσιάζουν εξιδανικευμένες καταστάσεις) 

δημιουργούν ένα είδος εθισμού και ανάγκες που ενδεχομένως 

δεν έχουμε. υγκεκριμένα, συνδυάζει τα χαρούμενα 

συναισθήματα με το υλιστικό μοντέλο ζωής και οδηγεί τον 

άνθρωπο στην υπερκατανάλωση. Δημιουργεί πλαστές και 

τεχνητές ανάγκες σε βάρος των πραγματικών και μετατρέπει τον 

άνθρωπο σε υλιστή. Έτσι ο άνθρωπος χάνει την πρωτοβουλία του 

και γίνεται ανελεύθερος, χειραγωγούμενος κατευθυνόμενος.  

 



 

 Σέλος, η συνεχής πλύση εγκεφάλου που υφίσταται το άτομο από 

τα διαφημιστικά μηνύματα ,το εθίζει στο να δέχεται 

αδιαμαρτύρητα ιδέες και ιδεολογίες χωρίς να το θέλει και να 

διαμορφώνει πολιτικά <<πιστεύω>> χωρίς τη δική του σκέψη και 

κρίση. Ο άνθρωπος χάνει την ελευθερία της βούλησης, 

μετατρέπεται σε παθητικό δέκτη, με συνέπεια να αδρανοποιείται 

πολιτικά και κοινωνικά 

 



ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ 

•ΕΠΙΡΡΟΗ ΣΟΝ ΣΡΟΠΟ ΖΨΗ 

•ΕΠΙΡΡΟΗ ΣΗ ΓΛΨΑ 

ΠΑΡΟΤΙΑΖΟΤΝ ΟΙ: 

ΣΙΡΕΚΗ ΑΒΡΑΑΜ 

ΦΑΡΙΣΑΚΗ ΓΙΨΡΓΟ 

ΦΡΤΟΓΕΛΟ ΑΠΟΣΟΛΟ 

ΧΤΦΟΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ-ΦΡΤΟΣΟΜΟ 

 



ΕΠΙΡΡΟΗ ΣΗ ΔΙΑΥΗΜΙΗ ΣΟΝ ΣΡΟΠΟ ΖΨΗ: 

    Η διαφήμιση χρησιμοποιεί την πειθώ. Τπάρχουν κάποιοι συγκεκριμένοι 

τρόποι για να πείσει κανείς. Ο πιο απλός τρόπος είναι αυτός που 

απευθύνεται στη λογική μας. Είναι ευθύς και μπορεί να τεθεί πολύ 

εύκολα στον έλεγχο της κρίσης μας. Παράδειγμα είναι η προβολή με τη 

διαφήμιση των τεχνικών χαρακτηριστικών, της τιμής αγοράς ενός 

προϊόντος κ.α. Αυτή η διαφήμιση περισσότερο έχει το νόημα της 

πληροφόρησης για την ύπαρξη ενός προϊόντος και είναι η λιγότερο δόλια. 

Είναι κατά κάποιο τρόπο μια έντυπη ή ηλεκτρονική βιτρίνα.  



Άλλος ένας τρόπος πειθούς είναι όταν η διαφήμιση κάνει αναφορά στην 
αυθεντία. Σότε επιστρατεύονται στατιστικές, η κοινή γνώμη, επιστήμονες, 
και κάθε λογής αυθεντίες για να μας πείσουν ότι το συγκεκριμένο προϊόν 
είναι καλό. Έτσι, η δύναμη του λόγου των ειδημόνων κάμπτει την 
αντίσταση, ειδικά των αποδεκτών που δεν είναι αρκετά εξοικειωμένοι με 
τον τρόπο που λειτουργεί η διαφήμιση και την αντιμετωπίζουν εύπιστα. 
Αυτό παθαίνουν, κυρίως, τα μικρά παιδιά. Ένας άλλος τρόπος για να 
εισχωρήσει η διαφήμιση στα πεδία της ελεύθερης μας βούλησης είναι το 
συναίσθημα. O πιθανός πελάτης βομβαρδίζεται με πληροφορίες που 
αποσκοπούν στο να ταυτίσουν ένα προϊόν με κάποια ελκυστικά 
συναισθήματα και να νιώσουμε τελικά αντίστοιχα για το προϊόν. Σο 
Ζευγάρι, η Γυναίκα, ο Υίλος, ο Βασιλιάς και άλλα πολλά γίνονται εργαλεία 
για να πουληθούν σοκολάτες, παγωτά, αυτοκίνητα και άλλα. Λες και το 
ζευγάρι νιώθει απαραίτητα τον έρωτα μόνο μέσα από μια συγκεκριμένη 
μάρκα σοκολάτας ή ότι μόνο όποια γυναίκα τρώει το συγκεκριμένο 
παγωτό είναι τόσο γυναίκα όσο αυτή της διαφήμισης. 

 





ΕΠΙΡΡΟΗ ΣΗ ΔΙΑΥΗΜΙΗ ΣΗ ΓΛΨΑ 

Η γλώσσα της διαφήμισης έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό την γλώσσα των νέων 
καθώς και των μεγαλυτέρων ηλικιών, με αποτέλεσμα να αλλοιώνεται 
χάνοντας είτε την παράδοση της ,είτε την ιστορία της. Αυτό γίνεται κυρίως 
μέσω της τηλεόρασης με αποτέλεσμα στον καθημερινό μας διάλογο να 
αναφέρουμε λέξεις από τις οποίες επηρεαστήκαμε. Η γλώσσα της διαφήμισης 
ως προς το λεξιλόγιο είναι φτωχή κι ο λόγος της δεν είναι πλούσιος. Πολλές 
φορές προσπαθεί να παραπλανήσει το κοινό με μοντέρνες λέξεις και κυρίως 
τους νέους κερδίζοντας τους το ενδιαφέρον και προκαλώντας το γνωστό σε 
όλους μας <<χάσμα γενεών>> καθώς οι ηλικιωμένοι δεν θα δώσουν την 
σημασία που χρειάζεται, ενώ οι νέοι όχι μόνο θα δώσουν σημασία αλλά 
μιλώντας με αυτές τις λέξεις θα προσπαθήσουν να ενταχθούν σε ένα 
κοινωνικό σύνολο. Επίσης, η διαφήμιση <<χρησιμοποιεί>> γραμματικά λάθη 
ώστε να δημιουργήσει ομοιοκαταληξία για να επικεντρώσει το ενδιαφέρον του 
ατόμου  στην αγορά αυτού του προϊόντος και όχι κάποιου άλλου. 
υνοψίζοντας, η διαφημιστική γλώσσα δεν εμπλουτίζει αλλά υποβαθμίζει την 
γλώσσα μας με σκοπό να μας επηρεάσει και έχει  δημιουργήσει σοβαρό 
πρόβλημα στην καθημερινή μας ζωή.  









ΣΕΦΝΙΚΈς ΣΗς ΔΙΑΥΉΜΙΗς 

ΚΑΙ 

Η ΑΙΘΗΣΙΚΉ ΣΗς ΔΙΆΣΑΗ 

Ξουραφά Φρυσούλα 

Ροδοπούλου Αγάπη 

κορδά Εβελίνα 

Φάλαρη Άννα 



ΔΙΑΥΉΜΙΗ ΕΊΝΑΙ Η ΔΗΜΙΟΤΡΓΊΑ ΠΡΨΣΣΤΠΟΤ ΜΗΝΌΜΑΣΟς, ΣΟ ΟΠΟΊΟ 

ΑΝΑΥΈΡΕΣΑΙ Ε ΚΆΠΟΙΟ ΤΛΙΚ Ή ΠΝΕΤΜΑΣΙΚ ΠΑΡΆΓΨΓΟ/ΠΡΟΩΝ, ΚΑΙ Η 

ΠΡΟΒΟΛΉ ΣΟΤ (ΜΗΝΌΜΑΣΟς) ΜΕ ΣΕΛΙΚ ΚΟΠ ΣΗΝ ΠΑΡΑΚΊΝΗΗ ΣΟΤ 

ΑΠΟΔΈΚΣΗ ΝΑ "ΑΓΟΡΆΕΙ" ΣΟ ΔΙΑΥΗΜΙΖΜΕΝΟ ΠΡΟΩΝ. 

  

ΣΟ ΚΕΊΜΕΝΟ ΣΗς ΔΙΑΥΉΜΙΗς, ΣΟ ΟΠΟΊΟ, ΠΨς ΤΠΟΣΗΡΊΖΟΤΝ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΊ, 

ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΕΊΝΑΙ  

ΌΜΥΨΝΟ ΜΕ ΣΙς ΕΞΉς ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΈς: 

1. ΝΑ ΕΛΚΌΕΙ ΣΗΝ ΠΡΟΟΦΉ ΣΟΤ ΔΈΚΣΗ 

2. ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΊ ΣΟ ΕΝΔΙΑΥΈΡΟΝ ΣΟΤ 

3.ΝΑ ΣΟΤ ΔΗΜΙΟΤΡΓΕΊ ΣΗΝ ΕΠΙΘΤΜΊΑ ΝΑ ΑΓΟΡΆΕΙ 

4.ΝΑ ΣΟΝ ΟΔΗΓΕΊ ΣΗΝ ΑΓΟΡΆ ΣΟΤ ΠΡΟΩΝΣΟς. 

  

Η ΔΙΑΥΗΜΙΣΙΚΉ ΠΕΙΘ ΤΦΝΆ ΦΡΗΙΜΟΠΟΙΕΊ ΣΑ ΠΑΡΑΚΆΣΨ ΜΈΑ/ΣΕΦΝΙΚΈς: 

ΤΝΕΙΡΜ ΙΔΕΝ, 

ΑΝΑΛΤΣΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΥΉ ΚΑΙ ΕΠΊΔΕΙΞΗ ΣΨΝ ΙΔΙΟΣΉΣΨΝ ΣΟΤ ΠΡΟΩΝΣΟς, 

ΕΠΊΚΛΗΗ ΣΗΝ ΑΤΘΕΝΣΊΑ (' ΈΝΑΝ ΕΙΔΙΚ, ' ΈΝΑΝ ΕΠΙΣΉΜΟΝΑ, Ε ΈΝΑ 

ΔΗΜΟΥΙΛΈς ΠΡΨΠΟ ΚΣΛ.), 

ΕΠΊΚΛΗΗ ΣΟ ΤΝΑΊΘΗΜΑ (ΥΒΟ, ΕΝΟΦΉ, ΕΤΘΌΝΗ, ΕΤΦΑΡΊΣΗΗ ΚΣΛ.), 

ΕΠΊΚΛΗΗ ΣΗ ΛΟΓΙΚΉ (ΕΠΙΦΕΙΡΉΜΑΣΑ ΤΠΈΡ ΣΟΤ ΠΡΟΩΝΣΟς, ΟΥΙΣΙΚΆ 

ΣΕΦΝΆΜΑΣΑ), 

ΛΑΝΘΆΝΟΝΣΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚ ΦΑΡΑΚΣΗΡΙΜ (ΛΑΝΘΆΝΟΤΑ ΑΞΙΟΛΓΗΗ ΠΟΤ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΕΊ ΔΕΜΕΤΣΙΚΆ ΓΙΑ ΣΟ ΔΈΚΣΗ, Π.Φ. "ΟΙ ΈΞΤΠΝΟΙ ΟΔΗΓΟΌΝ ΡΕΝ"). 

 











ΠΟΛΛΈς ΔΙΑΥΗΜΊΕΙς ΣΟΦΕΌΟΤΝ ,ΕΚΣς ΑΠ ΣΗΝ 

ΠΡΟΘΗΗ ΣΟΤ ΠΡΟΩΝΣΟς ΣΟΤς Ή ΣΗς ΤΠΗΡΕΊΑς ΣΟΤς, 

ΣΗΝ ΕΤΑΙΘΗΣΟΠΟΊΗΗ ΣΟΤ ΚΟΙΝΟΌ ΓΙΑ ΔΙΆΥΟΡΑ 

ΣΕΡΕΣΤΠΑ. ΦΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚ ΠΑΡΆΔΕΙΓΜΑ ΕΊΝΑΙ Η 

ΔΙΑΥΉΜΙΗ ΠΟΤ ΘΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΉΕΣΕ ,Η ΟΠΟΊΑ 

ΑΝΑΥΈΡΕΣΑΙ ΣΗΝ ΔΙΑΥΟΡΕΣΙΚΣΗΣΑ ΚΆΘΕ ΑΝΘΡΠΟΤ. 

 

Τα ελαττώματα πάντα νικάνε 

Best Advertisement ever-Winner of Best Ad 2014 (2).avi


